VC, VPC cepus

®
HSM E Corporation

OBPATHbLIE KJIAMNAHDI

Pabouyas Temnepartypa ot -60 no +482 °C
MakcumanbHoe pabodyee gasnexve 689 6ap

n www.hsme.ru

T e ——



OBPATHbLIE KJIAMAHBI

OBPATHbIE KJTIANAHbI CEPUU VC U VPC
Paboyee naBnexue no 689 6ap (10 000 pyHT/KB.AKOMM) Hepxasetowaa, yrnepoanctaa ctanb U naTyHb

KOHCTPYKUUA
e O6paTHble knanaHbl cepuin VC 1 VPC npegHasHaveHbl 41 NPeaoTBpaLleHnst 06paTHOro 0TToKa cpefbl

e [locTynHO Tpu BuAa obpaTtHbIX KnanaHoB: ¢ (UKCUPOBaHHbIM AaBfieHneM cpabaTtbiBaHNs, C BO3MOXKHOCTbBIO PErYIMPOBKY U C MOOAbEM-
HbIM 30/T0THUKOM.

C dmkcupoBaHHbIM gaBneHuem cpabartbiBaHMA

* TapenbyaTtble obpaTtHble knanaHsl cepun VC3 206 6ap (3000 cyHT/KB.AHONM)

e O6paTHble KnanaH BbICOKOro AasneHus cepun VCHE 413 6ap (6000 yHT/KB.AtONM)

e O6paTHbIN KNanaH B Buge NpoxogHoro kaHana cepum VPC 413 6ap (6000 cdyHT/KB.AtolM)

e O6paTHble KanaH BblcoKoro aasneHus cepumn VC10 689 6ap (10 000 ¢yHT/KB.AtOM)
® LlenbHokopnycHble obpaTtHble knanarbl cepun VCP3 206 6ap (3000 cyHT/KB.AHONM)

C BO3MOXXHOCTbIO PErysiMpoBKu AaBneHuA cpabaTbiBaHUA

¢ LlenbHokopnycHble o6paTtHble knanaxbl cepun VCPA3
e O6paTHbIN KnanaH ¢ HacTpoikoii cepun VCA3

206 6ap (3000 yHT/KB.AtONM)
206 6ap (3000 cyHT/KB.AHONM)

C NoABbEMHBIM 30/TOTHUKOM

. O6paTHbIe KnanaHbl C NOABEMHbIM 30J/I0THUKOM

cepun VCL6 413 6ap (6000 cyHT/KB.AHONM)

MPUHUMN OENCTBUA

BxopAlee paBneHve 4aBuT Ha Tapenky 1 OTKpbIBaeTCA e€, ecnun AasneHune 6onblue YeM obpaTHOe MoC AaBneHne nNpyXXuHbl. Ecnu
obpaTtHoe gasneHue 6ornblue, TO KnanaH HaxoAMTCA B 3aKpbITOM NOMIOXeHWUW. Korga pasneHne Ha Bxoae u obpaTtHoe faBlieHVe paBHbl,
KnanaH HaxoauTcA B 3aKPbITOM MONOXXEHUN, N3-3a AaBJieHUA NPY>XXUHbI.

PABOYEE JABJIEHUE
MakcumanbHoe faBrieHve Ha BXOAe Npy KOMHATHOWM TemnepaType.

OABJIEHUE CPABATbIBAHMA
KnanaH oTKpbIBaeTcA kKoraa AasneHune Ha exoae 60nblie 06paTHOro AaB/IeHNA NIKOC AaBeHNe NPYXUHbI.

OBPATHOE OABJIEHUE
Korpa obpaTHoe AaeneHue 6osblue Yem faBfieHVe Ha BXOAE, KiarnaH HaXxo4MTCA B 3aKPbITOM MOJIOXEHWN.

AOABNEHUE YNNOTHEHUA

Korpa B 06paTHOM KnanaHe yctaHoBneHa cnaban npy>xuvHa, To MoXeT notpeboBaTbcA 6onee cunbHOe obpaTHOe AaBneHue oA repme-
TWUYHOrO YNSIOTHEHUA Tapenku.

3aBopackoe TecTMpoBaHue

Kaxxgplii knanaH Ha 3aBofe NPOXoAUT TECTUPOBaHNE Ha cpabaTbiBaHWe 1 Ha repMETUYHOCTb.

e KnanaH TecTUpyeTcst MHUMYM 2 pa3a Ha cpabaTbiBaHune npy MUHUMANBHOM AaBNEHUN.

¢ HacTtpaviBaeMble KnanaHbl TeCTUPYIOTCSt Ha MUHMMAlIbHOM U MakcUMasibHOM AaBrieHnn cpabatbiBaHus.
* YNnoTHeHWe TeCTUPYETCH 5 Cek Ha Hann4ne yTeyek.

OuucTKa u ynakoBka
KnanaHbl ouunLwaoTcA 1 ynakoBbiBatoTcA cornacHo ctaHgapty HSME CS-01.

FabapuTHble pa3mepbl

Bce ykasaHHble pa3mepbl AaHbl IULLb B CNPaBOYHbIX LienAxX. PasMmepbl KpaHoB C 0GXUMHBLIMU (OUTUHraMm yKasaHbl Mpu He 3aTAHYTbIX (hu-
TUHrax.

VC3 cepuist

TAPEJIbYATbLIE OBPATHbLIE KJTIAMAHbI CEPUU VC3

®dukcupoBaHHoe ga

BJZIeHWe OTKpPbITUA

Pab6oyee pnaBnexune: 206 6ap (3000 yHT/KB.AIOVIM)

Cepumn VC3A,3B,3C n 3D

Matepuanbl Kopryca KnanaHa

OCOBEHHOCTHU

®
H S M E Corporation

e KnanaHbl JOCTYMHbI U3 HEP>KaBEIOLLEN, YTNEPOANCTON CTanm 1 NaTyHu.

o Llnpokunin AnanasoH TOpPLEBbIX COeONHEHNI BKOYas OOXXNMHblE (PUTUHIM, BHYTPEHHUE U
BHeLUHMe pe3bbbl fo 1 atolima.

® YnnoTHUTENbHbIE KOJbLA B KnanaHax cepuin VC3E n VC3F ycTtaHoBREHbI B CrieLmanbHbIX
NPOTOYKaX, YTO UCKIOYAET BbINET UX MPY BbICOKUX pacxopax.

* YnnoTHuTenbHble Kosbua B cepun VC3A, 3B, 3C n 3D ycTaHoBnEHbI 6€3 NpoToYeK, No-
3TOMY MOFYT BblfieTaTb npu 60Mblunx pacxopax. Kak anstepHaTuBy MOXHO MCMOMb30BaThb
cepun VCH6 n VCP3.

Cepumn VC3E n 3F

Martepuanbl kopnyca KnanaHa

3 Tapenka

316 A276, A479

JIS G4051 S20C - S48C

C3604/JIS H3250

4 Mpy>xxuHa

Hep>kasetowan ctanb 302/A313

5 Kopnve Hepx. ctanb ASTM A108, C36000/B16,
pny 316 A276, A479 JIS G4051 S20C - S48C | C3604/JIS H3250
6 YnnoTHeHne FKM NBR NBR

O6o3Ha4eHue pe3b6bl / faBneHne cpabarbiBaHua npu 21 °C (70 °F)

- YNNOTHUTENbHOE KOMbLO
yCTaHOBJ/1IEHO B creunanbHOM nase

CmauvBaeMble 3N1eMEHTbI BblAeNeHbl LIBETOM.

e Tapenka u ynnoTHUTESLHOE KOMbLo obpaba-
TbIBAETCS. CMa3KOIN Ha OCHOBE CUJIMKOHA.
® Pe3bbbl Ha BXOAE U BbIXOAE MNOKPbITbI MO-

AnemeHT HepxaBetowasn ctanb | Yrnepoaucras cTanb NatyHb Cmaska:
Mapka matepuana/ASTM
1 Kopnyc e Az © | Uis GA0b1 S200 /S48C | CaboIS Hazs0
’ nnéaeHoM.
2 | Ynnort. Konbuo FKM FKM NBR
Hepx. cTanb ASTM A108, C36000/B16,

[aBsneHue cpabatbiBaHUA [Avana3oH paBneHuu
6ap (chyHT/Ks.HoiiM) O6o03Ha4yeHue cpabaTriBaHus, 6ap [aBneHue 3akpbITUA, 6ap
0.03 (1/3) 1/3 no 0.21 obpaTHoe pasneHve o 0.42
0.07 (1) 1 [o 0.28 obpaTHoe gasneHue Ao 0.42
0.21 (3) 3 no 0.41 obpaTHoe gasneHne o 0.28
0.69 (10) 10 o7 0.49 po 1.1 [aBsneHve Ha Bxoge oT 0.21
1.8 (25) 25 oT 1.4 po 2.1 [aBneHve Ha Bxoge ot 1.2

3aBuUCMMOCTb AaBNeHus oT TeMmnepaTypbl

CepwuA knanaHa

Cepuu VC3A, 3B, 3C, n 3D

Cepun VC3E n 3F

Matepuan Hepx. ctanb 316 Yrnep. ctanb NatyHb Hepx. ctanb 316 Yrnep. ctanb NatyHb
Matepuan ynnoTtHeHuAa FKM FKM NBR FKM FKM NBR
Temnepartypa , °F (°C) Pa6ouee naBneHue, pyHT/KB.Al0UM (6ap)
oT - 10 oo 100 (-23 o 37) 3000 (206) 3000 (206) 3000 (206) 2000 (137) 2000 (137) 1500 (103)
200 (93) 2575 (177) 2575 (177) 2600 (179) 1715 (118) 1715 (118) 1300 (89.6)
250 (121) 2450 (168) 2450 (168) 2405 (165) 1630 (112) 1630 (112) 1200 (82.7)
300 (148) 2325 (160) 2325 (160) - 1545 (106) 1545 (106) -
350 (176) 2232 (153) 2232 (153) - 1481 (102) 1481 (102) -
375 (190) 2185 (150) - - 1450 (99.9) - -

n www.hsme.ru




OBPATHbIE KJIAMNAHbI VCH®6 cepuis HSME(zorporation

OBPATHbIE KNAMAHbI C ®UKCUPOBAHHbIM OABJIEHUE OTKPbITUA OBPATHbIE KNAMAHbI BbICOKOIO AABJIEHMA CEPUM VCH6

Pabouee nasnexue: 206 6ap (3000 yHT/KB.AOVIM) OBPATHbIE KJTAMAHbI CEPUM VCHC6 ANA KOMMPUMWUPOBAHHOIO MPUPOAHOIO MA3A (KNr)
®dukcupoBaHHOe AaBJieHMe OTKPbITUA
Pabouee nasnenue: 413 6ap (6000 dyHT/KB.AOVIM)

OCOBEHHOCTHU
m e CucteMbl BbicoKoro aasnerusi go 413 6ap (6000 ¢yHT/KB.A0NM).
e [1ByXCOCTaBHOI KOPMYC YMEHbLUAET KOMMYECTBO NOTEHUMANBbHBIX MECT TEYN.
e BonbLuoii BbIGOp TOPLEBLIX COEANHEHNI, BKNOYasi TOpLEBblE DUTUHIM fo 1 Otoii-
Bxon, Bbixop, .
Ma 1 25 MM, BHELLHME 1 BHYTpeHHMe pe3bbbl NPT go 1 gtonma.
Cepumn VC3A, 3B, 3C 1 3D Cepumn VC3E n VC3F
Martepuanbl kopnyca
Matepuan kopnyca KpaHa
AnemeHT Hep>xaBetowana ctanb
Mapka matepnana/ASTM
Undopmauma pna opopmneHna 3akasa u rabaputHbie pasmepbl
1 Kopnyc
TopueBble coeAuHeHNA Fa6apuTHble pa3mepbl, MM (A01M) Hepx(aBe}ou.;a:granb 316 A276,
Homep Cv Tapenka
Bxop, Bbixoa L L1 H h
2 YnnoTHeHue FKM, onunonansHo EPDM HNBR
A2T- 1/8 prorima 06XKMMHblE (PUTUHTI 0.10 55.60 (2.19) 7116 ana KMr cuctem
AAT- 1/4 prorima 06XXMMHbIE (PUTUHTI 9/16 3 dukcarop Tapenku Hepx. ctanb 316/A240
60.00 (2.36)
ABM- 6 MM 06>XXMMHbIe (OUTUHTI 14 mm 4 MpyxwuHa Hepx. ctans 302/A313
VC3A- F2N- 1/8 mroiima BHyTP. NPT 46.50 (1.83) 25.00(0.98) - 5/8 5 Mpoknapka FKM
0.47
M2N- 1/8 provima BHewH. NPT 44.40 (1.75) - 6 CronopHoe KonbLo PTFE/D1710
M4N- 1/4 provima BHewH. NPT 53.40 (2.10) - 7 Kopnyc Hepx. ctanb 316/A276, A479
1/4 pronima srewH. NPT /1/4 giorima
MA4N4T- A ”3”6),(3,*;””;,*; bUTUHIM Aronm 56.40 (2.22) 9/16 CmMaumBaeMble 3/1eMeHTbl OTMEYEHb! LiIBETOM.
A6T- 3/8 OronmMa 06>XXMMHble (UTUHTA 11/16 Cwma3ska:
A10M- 10 MM OBXUMHblE UTUHIM 65.50 (2.58) 19 MM ¢ Tapeska 1 ynioTHUTebHOE KosbLo o6pabarbiBaeTcs
VC3B- — 1.47 27.10(1.07) 3/4 CMa3KOoI Ha OCHOBE CUSIMKOHA.
F4N- 1/4 piovima eHyTp. NPT 56.80 (2.24) - e Pe3b6bl Ha BXOJE 1 BbIXOAE MOKPbIThI MONMGAEHOM.
M6N- 3/8 pronma BHewH. NPT 55.50 (2.19) -
3aBucuMoOCTb AaBfieHMA OT TemnepaTypbl
A8T- 1/2 prorima 06KMMHbIE (PUTUHI 7/8
80.20 (3.16) Ob6partHble KnanaHbl BbICOKOro gasneHna VCH6
A12M- 12 MM 06>XUMHbIE (OPUTUHT 22 Mm
VC3C- 1.68 36.20(1.43) 7/8 Martepuan knanaHa Hepxasetowasn ctanb 316
F6N- 3/8 pronma BHyTp. NPT 63.80 (2.51) -
Matepuan ynnotHeHua FKM
M8N- 1/2 prorima BHewH. NPT 74.40 (2.93) -
CepwuAa knanaHa VCH6A, VCH6B VCH6C
A10T- 5/8 pronMa 06>XKMMHble UTUHTU 91.80 (3.61) 1 =
VC3D- 1.68 48.10(1.89) 11/8 Temnepartypa,°F (°C) Pa6ouee paBneHue, yHT/KB.AONM(6ap)
F8N- 1/2 provima BHYTp. NPT 84.70 (3.33) -
- 10 o 100 (-23 po 37) 6000 (413) 5000 (344) 3aBMCUMOCTb A@aB/IeHUA OT TemMnepaTypbl
A12T- 3/4 pronma 06XXMMHbIe UTUHIK 110.70 (4.35) 11/8
200 (93) 5160 (355) 4290 (295) O6paTHble knanaHbl cepun VCHC6 pna KM
VC3E- F12N- 3/4 pioiima BHyTp. NPT 4.48 103.00 (4.06) 67.00(2.64) - 11/4
250 (121) 4910 (338) 4080 (281) CraHpapT KNI ECE R110
M12N- 3/4 pronmva BHewH. NPT 105.30 (4.15) -
300 (148) 4660 (321) 3875 (266) TemnepaTypa oT -40 1o 120 °C
A16T- 1 AtoliM 06>XXMMHbIE DUTUHIK 121.10 (4.77) 11/2
13/8 400 (204) 4280 (294) 3560 (245) Paboyee pnaBneHve 274 6ap npu 120°C
VC3F- F16N- 1 proiim BHyTP. NPT 4.48 111.40 (4.39) 68.40(2.69) -
M16N- 1 pjorim BHewwH. NPT 116.20 (4.57) - 15/8
0O603Ha4YeHne NPY>KUHbI, AUana3oH AaBeHuin cpabaTbiBaHUA U AaBNeHUe yniaoTHeHuA npy 21°C
-~ « [aBneHune cpabaTbiBaHNA [Avana3oH gaBneHuin
[inA 3aKasa HM3KoTemnepaTypHON Bepcun KnanaHa pobasbte “LT” B HOMep ANA 3akasa. 6ap (chyHT/KE.Q0MM) 0O603HaueHue cpaaThIBaHuA, 6ap [aBneHue 3aKkpbITuA, 6ap
Mpumep: VC3A-A4T-LT-1/3-SS
1/3 (0.03) 13 0o 0.21 O6paTHoe pasnexue Oo 0.42
Ann 3akasa cnepyiiTe MHCTPYKLUM: 1(0.07) 1 0o 0.28 O6patHoe aasnexune oo 0.42
LWar 1. BeibepeTe noaxopawmii Homep knanaHa. Hanpumep: VC3A-A2T- 5(035) 5 o7 0.21 20 0.63 ObpatHoe nasnerme 40 014
LLlar 2. BeibepeTe noaxoasLLyto Npy>XmHy 1 fobasbTe e€ o6o3HaveHne. Hanpumep: VC3A-A2T-1/3-
10 (0.69) 10 o1 0.49 po 1.1 [aBnexune Ha Bxoge ot 0.21
Lar 3. BuibepeTe maTepuan knanaHa. Hanpumvep: VC3A-A2T-1/3-SS
25 (1. 25 1.4 po 2.1 1.2
Hepxasetowwan ctans 316: SS; Yrnepoanctaa ctank: C JlaTyHb: B (1.8) ortAae flaenenite Ha exons oT

n n www.hsme.ru




OBPATHbLIE KJIAMAHBI

VCH6 CEPUA

OBPATHbIE KNAMAHbI C ®UKCUPOBAHHbIM OABJIEHUEM OTKPbITUA

Pa6oyee pnaBnexue : 413 6ap (6000 hyHT/KB.AONM)

Bxop, Bbixon,
I L >
UHdopmauma ana ochopmneHuna 3akasa u rabaputHble pasmepbl
Fa6apuTHble pa3mepbl, MM(OONM) Pa6ouee paBneHve
H T c B )
omep opLieBble COeAUHEHUA v L v " o chyHT/iKB. Bi0MM(6ap)
A2T-SS 1/8 prorima 06XXMMHbIE (PUTUHI 57.7 (2.27) 7116
A4T-SS 1/4 prorima 06XXMMHbIE (PUTUHI 26.4 (1.04) 9/16
61.7 (2.43)
VCH6A- ABM-SS 6 MM 06>XKMMHbIE (OUTUHTU 14 Mm 6000
VCHCB6A- = 0.67 11/16 (413
F4N-SS 1/4 prorima BHYTp. NPT 54.1 (2.13) - - )
M2N-SS 1/8 piovim BHYTp. NPT 45.5 (1.79) -
26.4 (1.04)
M4N-SS 1/4 provim BHYTp. NPT 55.1 (2.17) -
ABT-SS 3/8 OronmMa 06>XKMMHbIe (UTUHTI 69.9 (2.75) 11/16
A8T-SS 1/2 prorima 06XXMMHbIe (PUTUHI 75.2 (2.96) 718
A8M-SS 8 MM 06>XKMMHbIe PUTUHTU 68.6 (2.70) 31.2(1.23) 16 Mm ;
A10M-SS 10 MM 06XXUMHbIE (PUTUHT 71.1 (2.80) 19 Mm
V\éCHHggé_ A12M-SS 12 MM 06XXUMHbIE (PUTUHT 1.8 75.2 (2.96) 22 Mm &203(;
FBN-SS 3/8 pronma BHyTp. NPT 64.8 (2.55) - -
F8N-SS 1/2 provima BHYTp. NPT 77.0 (3.03) - - 11/16
M6N-SS 3/8 pronm BHYTP. NPT 59.9 (2.36) -
31.2(1.23) 1
M8N-SS 1/2 pronim BHYTp. NPT 69.3 (2.73) -
A12T-SS 3/4 pronmMa 06>KMMHbIe PUTUHTA 89.4 (3.52) 45.2 (1.78) 1-1/8
A16T-SS 1 AtoiM 06>XKMMHbIE PUTUHTI 98.6 (3.88) 1-1/2
A22M-SS 22 MM 06XXMMHbIE (PUTHHIN 88.4 (3.48) 45.5 (1.79) 32 Mm
VCH6C- A25M-SS 25 MM 06XXMMHbIE (PUTHHIM 98.6 (3.88) 40 Mm 5000
VCHC6C 4.7 15/8 244
- | F12N-Ss 3/4 proiima BHyTp. NPT 82.0 (3.23) 82.0 (3.23) - (344)
F16N-SS 1 ptovim BHYTp. NPT 97.3 (3.83) 97.3 (3.83) -
M12N-SS 3/4 proiim BHYTP. NPT 83.6 (3.29) 45.5 (1.79) -
M16N-SS 1 provim BHYTP. NPT 93.2 (3.67) 45.7 (1.80) -

AnA 3akasa cnegyute MHCTPYKLMMK:

Lar 1. BbibepeTe noaxopoAwmin Homep knanaHa. Hanpumvep: VCHBA-A2T-SS

LLlar 2. BeibepeTe noaxoaALLyto Npy>XmHy 1 aobasbTe e€ o6o3HaveHne. Hanpumep: VCHB-A2T-1/3-SS

VPC cepus

®
H S M E Corporation

OBPATHbIE KJTIANAHbI B BUAE NPOXOAHOI0 KAHAJIA CEPUU VPC
®duKcuMpoBaHHOE AaBNIEHNE OTKPbITUA.

Pa6oyee pnaBnexune: 413 6ap (6000 yHT/KB.AIOVIM)
3anaTteHTOBaHHOE pelueHue.

MpoTo4yku ¢ 2x cTOpoH obecnevmBaroT
TOYHbI U HAOEXHbIA 06XXNM.

Matepuans! Kopryca KnaHa

OCOBEHHOCTHU

DUTHHTY.

3aBMCUMOCTb AaBfIeHUA OT TemnepaTtypbl

O6patHbIli KnanaH BCTPOEH B NMPOXOAHON KaHall.
[MpOTOYKM C 2X CTOPOH 06ECMEUNBAIOT TOUHBIA OOXIM.
OpHOCOCTaBHO AM3aiiH NCKIKHYAET NPOTEYKM MO KOPMYyCy.
He Hy>XHbI cneupanbHble MHCTPYMEHTbI J151 MOHTaXKa.
Camoe KOMMaKTHOE peLLEHNE Ha PbIHKE
[MpocTon MOHTaX NO3BONSET CYLLECTBEHHO 3KOHOMUTbL BPEMS.
Mo3BosisieT nerko [o6aBsTe KOHTPOSb NMOTOKA K KpaHy uim

OTnmyHoe pelleHne B yCNoBusiX orpaHN4eHHoOro NnpocTpaHcTea.
¢ [lossonset YMEHbLUNTb ra6apv|Tb| CUCTEMbI.

MaTtepuanbl kopnyca KnanaHa Martepuan Hep>«aBetowasn cranb 316
AnemeHT Hep>«aBetowasn cranb MaTtepuan npoknagku FKM
Mapka matepuana/ASTM Temnepatypa, °F ( °C) Pa6ouee nasneHue, hyHT/KB.AtoMM (6ap)

1 Kopnyc -10 no 100 (-23 po 37) 6000 (413)
Hepxasetowan ctanb 316 A276, A479 200 (93) 5160 (355)

2 Tapenka
250 (121) 4910 (338)

FKM

8 Mpoknaaka 300 (148) 4660 (321)
4 Konbuo Hepx. ctans 302/A313 400 (204) 4280 (294)

UHdopmauma aona opopmneHua 3akasa

0OGo3Ha4yeHue Npy>kKuHbl /

[aBneHue oTKpbITUA U 3aKpbITUA npu 21 °C

TopuesBble
Homep COeAVHEeHMUA | poxop | Cv LnuHa
Bxop / Boixop
8T-10PSI-SS 1/2 provima 60 MM
VPCA- 5.4 1.47 o
12M-10PSI-SS 12 MM (2.36 prorima)
10T-10PSI-SS 5/8 ponma
64 MM
VPCB- | 15M-10PSI-SS 15 Mm 71 1.67 (2.52 pyoiima)
16M-10PSI-SS 16 Mm
12T-10PSI-SS 3/4 ponva 68 un
VPCC- 8.26 |2.30 2
20M-10PSI-SS 20 mm (2.67 prorima)
16T-10PSI-SS 1 aonm
VPCD- 11.0 |a4g| 87 MMEB.42
25M-10PSI-SS 25 Mm Aorima)

[OaBneHue ﬂ::::ﬁ:: [OaBneHue
OTKPLITUA, | h6o3naueHmne| oTkpbITMA 3aKPbITUA,
PYHT/KB.AIOAM yHT/KB. .D.IOI7’1M YHT/KB.A1ONM
(6ap) (Gap) (6ap)
O6paTHOe JaBneHue
1(0.07) 1PSI RO 4(028) | 5050"(0.34 o 1.37)
oT7p013 O6paTHoe JaBneHue
10 (0.69) 10PSl 157 0.49 10 0.90) | 3 10 10 (0.20 £0 0.69)
ot 21 go 29 MuHUMYM 5 (0.34)
25 (1.8) 25PSI (0T 1.5002.0) | paBneHue Ha Bxoae

[nA 3akasa obpaTHOro knanaxa ¢ gasnexHnem otkpbiTnAa 10PSI(0.07 6ap) noabepnte NOAXOAALLMA HOMEP U3 Tabnuuibl .
Mpumep: VPCA-8T-10PSI-SS

[inA 3akasa obpaTHOro knanaHa ¢ aaeneHmem oTkpbelTna 25PSI(1.8 6ap) 3ameHuTe 10PSI Ha 25PSI. Mpumep: VPCA-8T- 25PSI -SS
[inA 3akasa HU3KoTeMnepaTypHOI Bepcun knanaHa pobaebte “LT” B HoOmep anA 3akasa. Mpumep: VPCA-12M-LT-10PSI-SS

NPUMEHEHUE
O6paTHbI KnanaH ¢ AByX CTOPOH 06>KmMmaeTcA hUTUHramm.

YrnoBow (hMTUHIU U UroSbYaTbI BEHTUNb

-

LA

go—oio

WHCTpYKLUA MO MOHTaXy

1. BcTaBbTe 06paTHbIN KnanaH B OUTUHT [0 yrnopa.
2. 3aTAHUTE raiiky oT pyKMu.
3. 3aTAHuTe Kntoyom Ha 1 obopoT u 1/4.

KpecTtoBuHa un mycTa ¢ 06)KMMHbIMU (HUTUHFAMU

n www.hsme.ru

f
|

t




OBPATHbIE KJIAMNAHbI VCP3 cepuis HSME(zorporation

OBPATHbIE KJIAMAHbI BbICOKOIo AABJIEHUA CEPUU VC10 LIEIbHOKOPNYCHbIE OBPATHBIE KJIAMAHbI CEPUN VCP3
®dukcupoBaHHoe AaBrieHue oTKpbiTUA 1 6ap (14.5 hyHT/KB.AtOAM) ®duKcmpoBaHHOE fAaBfieHMe OTKPbITUA
HasneHna oTkpblTA: 689 6ap (10 000 yHT/KB.40VM) Pabouee nasneHue: 206 6ap (3000 yHT/KB.40MM)
OCOBEHHOCTHU OCOBEHHOCTHU
* Bbicokoe paboyee gasneHne go 689 6ap (10 000 yHT/KB.AONM) MO cTaHAAPTY ® LlenbHoKOpRyCHas KOHCTPYKLMS UCKIIOYAET BEPOSTHOCTb TEYN.
ASME B31.3 ¢ TopueBble coeAVHEHUs BHYTPEHHNE U BHeLLHMe pe3bbbl NPT go 1/2 gronmva.
e [IByXCOCTaBHast KOHCTPYKLIMSI MO3BOJIAET YMEHbLUUTL KOIMYECTBO NOTEHLUMANb- e [lpoknagka CrpoeKTNpOBaHa Takum 06pa3oM, YTO BbiAEPXKMBAET CUMbHbIA NMOTOK CPedbl Y CKayKy 1 nepenagbl AaBneHus.
HbIX MECT TeuN.
¢ KnanaHbl TeCcTUpytoTCS Ha AasneHun 689 6ap (10 000 q)yHT/KB:JJ.IOﬁM). MaTepuanbl Kopnyca KnanaHa MaTepuanb Kopnyca knanasa
e [laBneHne OTKPbITUS yCTaHOBMEeHO Ha 1 6ap (14.5 pyHT/KB.AtolM).
o [1ns 3akpbITys kKnanaHa TpebyeTtcs obpatHoe aasneHne 3.5 6ap (50 dyHT/ AnemeHT HepxaBetouan ctanb JlatyHb
KB.OIONM).

Mapka matepuana/ASTM

e CraHgapTHo ynnoTtHeHue n3 FKM. OnuuoHansHo gocTtynHel 3 FFKM n EPDM.

1 | YCTaHOBOUHIA 6ONT | Hepycaperowan cTans 316 C36000/B16,

2 BcraBka A276, A479 C3604/JIS H3250
3 MNpoknapka FKM NBR

3aBMCUMOCTb AaB/IEHUA OT TemMnepaTypbl 4 Tapenka Hepx. cTanb 316 C36000/B16,

MaTepuans! Kopnyca KnanaHa 3HaueHuMA cornacHo ctaHaapTy ASME B31.3. 1 2 A276, A479 C36044IS H3250
Martepuanbl kopnyca KnanaHa Cepwua knanaHa VB10A, VB10B vB10C @ 5 MpyxuHa Hepxaseiolian cTans 302/A313
AnemeHT HepxaBetowan ctanb Martepuan kopnyca Hep>xaBelowasn cranb 6 Kopnyc Hef\)z'%smﬂgg 16 0306%3(/)3(%/ EG;%SO
Mapka matepuana/ASTH it B FKM CMmaumBaeMble 31eMEHTbI OTMEYEHbI LIBETOM

! Hacte kopnyca 1 Temnepartypa, PaGouee naBneHue, Cwmaska:

2 Hacrb kopnyca 2 cCh Gap (cpyntike.ploim) * Ha OCcHOBE CUIMKOHa AJ1t TApesKn U NPOKaaoK.

3 Tapenka Hepxasetowan cTanb 316 A276, A479 -23 1o 38 (10 go 100) 689 (10000) 413 (6000) * MonubpeHosas ana pesso.

4 Konnak Tapenku 93 (200) 689 (10000) 413 (6000) 06 ; ; 21 °C (70 °F

03Ha4yeHue NpY>XuHbl / [laBneHnA oTKPbITUA / 3aKPbITUA NpU
5 |YnnoTHenue kopnyca FKM 121 (250) 689 (10000) 413 (6000) Py A P P P ( )
aBJIeHNe OTKpPbITUA ManasoH AaBfieHUl OTK bITUA, BJIEHUEe 3aKpbITUA

6 |YnnotHeHue Tapenku 148 (300) 689 (10000) 413 (6000) nq)yHT/KB.,moﬁMp(ﬁap) OGoatiavetive A d)yHT?KB.JJ,IOI'/'IM (6ap')) %yHT/KB.,D.}OVIMp(ﬁap)

7 Mpyxuna Hepx. crans 302/A313 176 (350) 677 (9825) 406 (5895) 1/3 (0.03) 113 o 3(0.21) O6paTHoe fasneHve ot 60020 (0.41001.37)
CMauvBaeMble KOMMOHEHTbI OTMEYEHbI LIBETOM. 190 (375) 671 (9735) 402 (5840) 1(0.07) 1 1o 4 (0.28) O6patHoe aasnexne ot 50020 (0.34 80 1.37)
* Tapesika v ynioTHUTeNbHbIE KOfbLIa 06PaboTaHbl cMasKoi Ha 10 (0.69) 10 oT 7 po 13 (0.49 po 0.90) O6patHoe aasnexne ot130010(0.20800.69)

OCHOBE CUMKOHA.

25(1.8) 25 oT 21 0o 29 (1.5 no 2.0) [asneHne Ha Bxoae MuHuMym 5 (0.35)
- L -
H1 H
) 3aBMcUMMOCTb AaBfieHUA OT TemnepaTypbl
YnnoTHuTenbHoe KonbLo MaTepuan KnanaHa Hepx. cTanb 316 NatyHb
. YCTaHOBJ/IEHO B NpPOTO4Ke
{ MaTtepuan npoknagku FKM NBR
© )
' Temnepatypa, °F (°C) Pa6ouee paBneHune, hyHT/KB.AtoVM (6ap)
Bbixon -10 oo 100 (-23 fo 37) 3000 (206) 3000 (206)
] 200 (93) 2575 (177) 2600 (179)
250 (121) 2450 (168) 2405 (165)
300 (148) 2325 (160) -
NHdopmauma ana oopmsieHna 3akasa U rabapuTHble pasmepbl 375 (190) 2185 (150) -
- TOPI-I:BbIEIC;eA"HeH"ﬂ Mu,)(zx'o?z,:ﬂ ) - raGaP“T“"'eDPa3‘"ep:’ MM (RioiiM) _ MHdopmauma ana ochopMieHnAa 3aKasa u rabapuTHble pa3mepsl
o Eon MoA ko | HinoA Koy TopueBble coeANHEHUA Fa6apuTHble pa3mepbl, MM (4oM)
A4T-1BAR-SS | 1/4 gioiima o6xumHble ouTuHrn | 4.82 (0.19) 107.6 (4.24) HomepBxon Bbixog o L H
A6T-1BAR-SS | 3/8 pioiima 06)KMMHble (PUTUHI 7.11 (0.28) 110.7 (4.36) FaN- 1/4 moviva sryTp. NPT 612 (2.41)
: i i . — 3/4
Voioa [T IBARSS LT moiua ooxmmiue by 1164 (459 3.0 32.0 (1.25) F4R- 1/4 pyoiiva BHEWH. KoHuuecKa IS0 64.5 (2.54)
F4N-1BAR-SS 1/4 provima BHyTp. NPT 75.0 (2.95) (1.50) VIR 174 moima nomn. NPT
F6N-w1BAR-SS 3/8 mroiima BHyTp. NPT 100(0:39) 82.0 (3.23 VCP3A- ' 0.35 41.1 (1.62) 9/16
Atonma BHYTP ( ) M4R- 1/4 prorima BHeLWH. KoHnyeckas ISO
F8N-1BAR-SS 1/2 oiima BHyTp. NPT 930 (3.66) FM4N- 1/4 proimaBHyTp. NPT 1/4 proviva BHewH. NPT 57.9 (2.28) 34
Vorop.  LT12\-1BARSS | 3/4 oA BHYTP. NPT 20,0 ©.79) 106.0 (4.17) (2242) 50.0 (1.97) MF4N- 1/4proiimasrewnNPT | 1/4 moimasHyTp. NPT 44.4 (1.75)
F16N-1BAR-SS 1 aroiim sHyTp. NPT 126.0 (4.96) ' F8N- 1/2 poiim BHyTp. NPT 94.2 (3.71) 1116
F20N-1BAR-SS | 1 1/4 moima srytp. NPT 142.0 (5.59) s0.0 VCP3B- M8N- 1/2 proima srewn. NPT 1.20 57.9 (2.28) 718
VC10C- F24N-1BAR-SS 1 1/2 pronma BHyTp. NPT 32.0 (1.26) 156.0 (6.14) (3.1'5) 70.0 (2.76) MF8N- 1/2 proiiva srewn. NPT 1/2 mrovmasryTp. NPT 719 (2.83) 1116
F32N-1BAR-SS 2 pronma BHyTp. NPT 184.0 (7.24) -
[nA 3aka3a cnegyuTe MHCTPYKLUMU:
LWar 1. BbibepeTe nogxopAwmin Homep knanaHa. Hanpumep: VCP3A-F4N-
[lnA odhopMreHIA 3aKasa NoaGepuTe NOAXOAALLMI HOMep oGpaTHOro Knanaxa. Mpumep: VC10-A4T-SS E:: g %b;%eep;;fenmoa”::;':;yg;ﬁz:(:Hza"l'_l33322?1/902‘2263“6‘:%“;: Hanpumep: VCP3A-F4AN-1/3-
3aBopackue ucnbiTaHuA Hep>xxaBetowana ctanb 316: SS JlaTyHb: B
¢ Bce knanaHbl TECTUPYIOTCS NPU KOMHATHON TeMnepatype 06pbiTHbIM aasneHnem 3.5 6ap (50 dyHT/KB.ALoMM). [inA 3akasa HU3KOTeMnepaTypHol Bepcun knanaHa nobaebte “LT” B Homep anAa 3akasa. Mpumep: VCP3A-FAN-LT-1/3-SS

n m www.hsme.ru




OBPATHbIE KJIAMNAHbI VCA3 cepuist HSME(zorporation

LLEENNTbHOKOPNYCHbIE OBPATHBIE KJIANAHbI CEPUN VCPA3
C HacTpOMNKOI AaBJfieHUA OTKPbITUA
Pa6o4ee nasnenue: 206 6ap (3000 yHT/KB.AOMM)

OBPATHbIE KNAMNAHbI C HACTPOIMKOW CEPUM VCA3
C HacTpoNKON AaBfieHUA OTKPbITUA
Pabouee nasnexue: 206 6ap (3000 yHT/KB.AOMM)

OCOBEHHOCTHU

e HacTpoliika cgenaHa ¢ y4ETOM KOHCTPYKLMK C OBXXUMHBIMU (PUTUHFAMU.
¢ Bce BHYTpeHH/e KOMMOHEHThI B3aMo3amMeHsieMbl ¢ cepureii VCPA3BA.

MaTepuanbl Kopnyca KnanaHa

Martepuanbl kopnyca KnanaHa 6

AnemeHT Hep>xaBetowana ctanb NaTtyHb

Mapka matepnana/ASTM

1| YeTaHOBOUHBINA GONT | oy crans 316 A276, C36000/B16,
> Boraska A4T9 ©3604/JIS H3250
;’gfgg’ﬂ;ﬁé’?ﬁpgﬁgzﬁg 3 Mpoknaaka FKM NBR MaTtepuansi Kopryca KnanaHa
h 4 Tapenka Hepx. ctanb 316 A276, C36000/B16,
,‘..N‘,—/_L\ﬂ...,\ P A479 C3604/JIS H3250 Marepuansi kopnyca knanaxa
— P 5 MpyxuHa Hepxasetolwan ctanb 302/A313 AnemeHt Hepxasetowan cTans Natyhsb
Bxoa —K !? ﬁ gﬂ é‘ Bbixon 6 Kopnyc Mapka matepuana/ASTM
- 3 = Hepx. ctanb 316 A276, C36000/B16, 1 Kopnyc yactb 1
7 | HactpoeuHblii BUHT A479 C3604/JIS H3250 7 Kopnye uacts 2 Hepx. ctanb 316 C36000/B16,
| 8 | dukcupylowmii BUHT Py A276, A479 C3604/JIS H3250
! L 11 Kopnyc yacTtb 3
gm::z:?emue KOMMOHEHTLI OTMEUeHb! LIBETOM. 2 BHyTp. canbHUK MokpbiTaa PTFE Hepx. cTanb 316/A240
: Hepsx. cTans 316 C36000/B16,
¢ Ha ocHOBe CUIMKOHA ANst Tapenku 1 NPOKJIafokK. 3 BcTaBka A276, A479 C3604/J1S H3250
¢ MonnbpeHoBasi Ans pesbb, ycTaHOBOYHOro 60/1Ta U HacTpoeyHoro 6onTa.
YnnoTHUTENbHOE KOnbLUO 4 npOKﬂaﬂ,Ka FKM NBR
UHdopmauma pna opopmneHua 3aka3a u rabaputHbie pasmepbl i YCTAHOBJIEHO B NPOTOYKE h 5 TapenKa Hepx. cTanb 316 C36000/B16,
ra6apuTHble pasweps! [na 3aka3a cnegyute UHCTPYKLMHK: P A276, A479 C3604/J1S H3250
5 ’ War 1. Boi6epeTe NoaxoaAwmin Homep Kranaqa. 6 n
MM (Oonm py>XuHa Hep>kasetowan ctanb 302/A313
Homep LELEE DL S L v ( : Mpumep: VCPA3A-F4N- Bbixon 8 | HacTpoeyHblii BUHT
— h Lar 2. BoibepeTe NoaxoaALLYo NPY>XUHY 1 Jo- P P ————— HepxaBetowian ctanb 316/A276, A479
F4N- 1/4 proinma BHYTp. NPT 75.7 (2.98) 3/4 6aBbTe eé o6o3HayeHve. Hanpumep: VCP3A- PyIoly
_3- - > 10 B . M PTFE . 316/A240
VCPASA- | M4N- | 1/4 moiiwa prewn. NPT | 035 [~ ; FaN-3 - L ! HELIH. caneHK OKpeiTaR Hepk. crane
M4R- | 1/4 groiima BHeLWH. KoHWY. 1ISO 1(1.62) 9716 Lar 3. BuibepeTe MaTepuasn KnanaHa v BCTaBbTe CmauvBaeMble KOMMOHEHTbI BblAE/1EHbI LIBETOM.
— ero Homep. Hanpumep: VCP3A-F4N-3- SS Hepx. Cmaska:
VCPA3B- ms:- 7 12 fmma oremh: NPTISO 1.20 | 65.0(2.56) 7/8 crane 316: SS Nlatyne: B * Ha ocHOBe CuIMKOHA AJ1st Tapesikn U NPOKNafoK.
B8R AtoNMa BHELLH. KOHUH. [nA 3akasa HU3KOTeMNepaTypHOii Bepcumn Kna- o Monu6peHoBas Ans pe3b6, yCTaHOBOYHOrO GOITa 11 HACTPOEYHOrO GoTa.

naHa pob6asbTe “LT” B HOMep AnA 3akasa.
Mpumep: VCPA3A-F4AN-LT-3-SS

0OG60o3Ha4YeHne NpPY>XuH 3aBucumocTb AaBneHUA OT TemnepaTtypbl WHdpopmauma Ans odopMaeHNs 3aKa3a U raGapuTHbIe pasmepb
[aBneHune oTKpbITUA, PYHT/KB.AlONM (6ap) | O603HayYeHue MaTtepuan kopnyca KnanaHa Hepx. ctanb 316 JNatyHb TopueBble coeuHEHNA Fa6apuTHble pa3mepbl, MM(AtoM)
oT 3 [0 50 (0.21 go 3.5) 3 MaTtepvan npoknagku FKM NBR HomepBxon Boixon Cv L H h
oT 50 Ao 150 (3.5 no 10.4) 50 Temnepatypa,°F (°C) Pa6ouee pasneHwue, hyHT/KB.At0OAM (6ap) A4T-SS 1/4 [yOVIMA OBXUMHbIE DUTUHIM 9116
oT 150 A0 350 (10.4 [o 24.2) 150 ot - 10 o 100 (-23 o 37) 3000 (206) 3000 (206) AGM-SS PYTT T —— 82.0 (3.29) Tamm
oT 350 [0 600 (24.2 fo 41.4) 350 200 (93) 2575 (177) 2600 (179) VCA3- ABES PYTTr T ————— 0.37 843 (3.32) Tomm 5/8
250 (121) 2450 (168) 2405 (165) MA4N4T-SS 1/4 provima BHewH. NPT 1/4 prorima 06XXNMHble (PUTUHI 79.2 (3.12) 9/16
300 (148) 2325 (160) - -
375 (190) 2185 (150) i [nA 3aka3a cnegyvTe UHCTPYKLUN:
HacTpoiika gaBneHuA oTKpbITUA LWar 1. BeibepeTe noaxonawmii Homep knanana. MNpumep: VCA3-A4T-SS

Lar 2. BeibepeTe noaxoALLyto Npy>xuHy 1 gobasbte eé o6o3HaveHme. MNMpumep: VCA3-A4T-3-SS

LecTurpaHHmk LLlecTurpaHHukum
N [inA 3akasa HU3KoTeMnepaTypHOI Bepcun knanaHa pobaebte “LT” B HOMep AnA 3akasa.
DUKCMPYIOLLNIA BUHT @ " (0] " CepumAa knanaHa | LWecTurpaHHuk
py DUKCHpPYIOLWLNIA BUHT MKCUPYIOLWMIA BUHT P! P Mpumep: VCA3-A4T-LT-3-SS
VCA3 5/32 poi
HacTpoeHbIA BUHT HacTpoeuHblii BUHT VCPA3A frovma 0603HaueHne pe3b6 3aBNCUMOCTb AiaBJIEHUA OT TemnepaTtypbl
VCPA3B 5/16 prorima [aBneHue oTKpbITHA, Martepuan knanaHa HepxcaBselowasn ctanb 316 JlatyHb
[ 0 ‘ yHT/KB.a10iiM (6ap) 0O603Ha4YeHune
Matepuan npoknaaku FKM NBR
oT 3 go 50 (0.21 no 3.5) 3 —
Temnepatypa,°F (°C) Pa6ouee paBneHue, hyHT/KB.AtoM (6ap)
o1 50 po 150 (3.5 no 10.4) 50
oT - 10 oo 100 (-23 no 37) 3000 (206) 3000 (206)
- - - oT 150 no 350 (10.4 po 24.2 150
1. Ocnav6bTe HEMHOro ukcupy 2. AKISypaTHO cTaBbTe KJoY B HAaCTpoeY 4. BbIiHbTE K04 A0 PUKCUPYIO A ( A ) 200 (93) 2575 (177) 2600 (179)
IOLNIA BUHT. HbI BUHT. LLlero BMHTA U 3aTAHUTE €ero. oT 350 0o 600 (24.2 0o 41.4) 350
3. HacTpoviTe BUHT B 3aBMCUMOCTU 5. MNpoBsepbTe AasneHune, noa- 250 (121) 2450 (168) 2405 (165)
OT TpeboBaHUA NO AABNEHWIO OTKPbITUA. KMOYMB KnanaH. 300 (148) 2325 (160) -
375 (190) 2185 (150) -

n m www.hsme.ru




VCL6 cepriA HSM Eiorporation

OBPATHbLIE KJIAMAHBI

OBPATHBIE KJTAMAHA C NOOBLEMHbIM 30JTOTHUKOM CEPUU VCL6
Pabouee nasnexue: 413 6ap (6000 dyHT/KB.AOVIM)

OABJNEHUA OTKPbITUA N 3AKPbLITUA, MPU 21 °C (70 °F)
Cepuu VCPA3 u VCA3

[aBneHuve 3akpbiTnA, 6ap

HactpanBaemoe gasneHve oTKpbITUA 0 4 8 12 16 1 4 1 32 3% 40
600, L o R w0
530 T
R 5]0: = 36 8
Kak nonb3osatbcA rpacukom < 2 OCOBEHHOCTH
E
Korpa paBneHve oTKpbITMA BbiCTaBneHo Ha 21 6ap, knanaH 6y- aE ‘;32 28 E e [lponyckaeT NOTOK B OAHOM HanpasfieHun. KOHCTPyKLus 6e3 Npy»XXuH.
[eT 3aKpbIT Npu AasneHun meHee 18 6ap. EE o 2 g * YNnoTHEeHve B KnanaHe meTann-meTan.
© T 959 o5 * MeHbLUni Nepenan AaBneHns Ha Knanase.
S - 16
B X 200 12 %’ NMPUMEHEHUE
c = 150
gz s 2 * KnanaH OTKpbIBAETCA BXOAALLMM NMOTOKOM, NOAHUMASA 30/10THUK.
[11]
':['81' 50 - a8 e KnanaHbl paspaboTaHbl 45181 paboTbl C XXUAKMMI Cpeaami.
0 i 0 ¢ KnanaH ycTaHaBnMBaeTCs CTPOro BEPTUKASIbHO, Faikon BBEpX.
-50 ' ' i v o is
t 0 so 100 150 200 250 300 30 400 450 500 550 €00 e Ecnu gonyctMbl HebonbLIne NPOTEeYKN No KnanaHy, ToO MO>XHO UCMNOJIb30BaThb C ra3amu.
Fack Enesine ¢ [pn He6ONBbLLIOM 06PATHOM AABMEHNN BO3MOXKHbI HEGOMbLUME YTEYKU MO YMNIOTHEHMIO.

[aBneHune 3akpbITVA, DYHT/KB.AONAM
Konnauyok anAa ctpaBnusBaHuA

Konnayok ana CTpaBnmMBaHMA NO3BOMAET UCMNONb30BaTb OGpaTHbIVI KfanaH Kak npe,u,oxpaHMTeanbM,

HanpasnAA NOTOK CpeAbl B Hy>kKHOe Bam HanpasneHve. Konnayok yctaHasnmeaetcA Ha NPT pesbby 06- 3aBucumocTb AaBnieHnA OT TemnepaTypbl

MaTepuanbl Kopnyca KnanaHbl

paTHoro knanaxa VCP & VCPA cepum. 1 Matepuanbl kopnyca KpaHa Knacc ASME 2500
MakcumanbHoe gasneHve anAa konnayka 20.6 npu 37 °C. T Hepxaselowan crans Ipynna marepuanos 22
[inA 3aka3a obpaTHOro knanaHa ¢ Koanaykom AnAa ctpasnusaHus, gobasbte “DCN” B Homep onsa Mapka matepuana/ ASTM Marepuan Hep>x. cTans 316
odpopmnermna 3akasa. Hanpumep: VCPA3A-F4N-3-DCN-SS —
[inA 3akasa Konnayka AnA CTpaBIvMBaHUA OTAENbHO, UCNONb3yiTe Homep Hxke. Mpumep: DC4N 2 ; B::I;ia Hepsx. cTanb 316 A276, A479 TeMor,':e(p f(':r)y pa, I:tg/?":?:: ;,g;g?g:;’
AL A ER DN 3 30M0THUK Hepx. ctanb 630/A564 -65 10 100 (-53 A0 37) 6000 (413)
HABOPbI ANA OBCNYXXNBAHUA DC4N 1/4 pioiama srewr. NPT 4 Kopnyc Heps. cTans 316/A276, A479 200 (93) 5160 (355)
;— Ha6opbl npy>XuH DC8N 1/2 proiima BHewH. NPT 300 (148) 4660 (321)
- (e Crasone oo
- g'__:ﬁ- Mpymep: MK-A1/3-302 y : CMa3ka Ha OCHOBE CUIMKOHA. 500 (260) 8980 (274)
=__: 600 (315) 3760 (259)
700 (371) 3600 (248)
800 (426) 3460 (238)
900 (482) 3280 (225)
Mpy>xuHbl AnA knanaHos cepuu VC3 n VCP3 Mpy>xwuHbl anAa kKnanados cepun VCH6 Bbixop
aBJ1IeHMe OTKpPbITUA CepuA KnanaHa
s | i i o Pannewe.onpurat | Houep e
1/3 (0.03) MK-HA1/3-302 1/3 (0.03) MK-A1/3-302 WUHdopmauua ana ocopmneHna sakasa u rabaputHble pasmepbl
1(0.07) MK-HA1-302 1(0.07) MK-A1-302 Topuesble coeauHeHUs Mpoxon, Fa6apuTHble pasmepbl, MM (atoiima)
VCH6A 5 (0.35) MK-HA5-302 VSR | vepaa 3(0.21) MK-A3-302 Homep Bxon/ Boixon wm (aioiim) | GV L T B = n
10 (0.69) MK-HA10-302 10 (0.69) MK-A10-302 A4T-SS  [1/4 proiima 0BXMMHbIE UTUHIY
25(1.8) MK-HA25-302 25(1.8) MK-A25-302 AGM-SS | 6 um obwamrbie v 610240 1 o7 (.01
1/3 (0.03) MK-HB1/3-302 1/3 (0.03) MK-B1/3-302 F2N-SS 1/8 proiima BHYTp. NPT 50.8 (2.00)
1(0.07) MK-HB1-302 1(0.07) MK-B1-302 VCL6A- F4N-SS 1/4 proima BHYTP. NPT 4.0(0.156) 0.30 52.3 (2.06) 23.9 (0.94) 37.3(1.47) | 9.9(0.39) 7/8
VCH6B 5 (0.35) MK-HB5-302 \\’/%%CD VCP3B 3(0.21) MK-B3-302 774 Giovina OBXIMHEIE
10 0.69) MK-HB10-302 10 0.69) MK-B10302 AF4T4N-SS | cutmHrn/ 1/§§+omma BHYTP. 56.6 (2.23) 24.6 (0.97)
25 (1.8) MK-HB25-302 25 (1.8) MK-B25-302 SWA4T-SS 1/4 proiima noa, npusapky 46.0 (1.81) 22.9 (0.90)
1/3 (0.03) MK-HC1/3-302 1/3 (0.03) MK-C1/3-302 ABT-SS  [3/8 AtoriMa 0GXKUMHbIE HUTUHIU 71.9 (2.83) 33.3 (1.31)
1(0.07) MK-HC1-302 VC3E 1(0.07) MK-C1-302 VCL6B- FAN'SS 1 m?ma eHyTP. NPT 6.4(0.250) 0.64 47.0(1.85) | 12.7(0.50) | 11/4
VCH6C 5(0.35) MK-HC5-302 VO3F - 3(0.21) MK-C3-302 SW6T-SS 3/8 proiima nop, npuBapky 57.2 (2.25) 31.8 (1.25)
10 (0.69) MK-HC10-302 10 (0.69) MK-C10-302 SWB8T-SS 1/2 proiima nop nprsapky
25 (1.8) MK-HC25-302 25 (1.8) MK-C25-302 ABT-SS  [1/2 pioiima 06XKMMHbIE (PUTUHTU 99.6 (3.92) 55.6 (2.19)
A12T-SS  [3/4 plorima 06>XXMMHbIe PUTUHIU|
. VCL6C F6N-SS 3/8 pronma BHyTp. NPT 11.1(0.437) 2.20 62.0(2.44) | 15.7(0.62) 11/2
e e e
S:Zl;n Kn:;:HAas ﬂ;:::/::; :‘;l:::;:;ﬂ Howep 'nr‘gl\:;lepaTypa e oor orpaHl/ILMEaTb ga6otly|0 TeMnépaTspy - SW8T-SS 1/2 ,movima noA, NpuBapKy 79.5 (3.13) 47.8 (1.88)
o7 3 710 50 (021 40 3.5) MK-AAG-302 . [nAa 3aka3sa BbibepeTe NoaxoaALLMA HoOMep obpaTHoro knanaHa. MNpumep: VCLEA-A4T-SS
veas | verasa 50 Ao 150 (3.5 A0 10.4) MK-AA50-302 y:‘:':;ﬁ:zsﬂ 0603HaueHue P:t:oqa" TeM"epaTZga
150 8o 350 (10.4 10 24.2) MK-AA150-302 3asopackue ucnbiTaHuA
350 70 600 (24.2 710 41.4) MK-AA350-302 NBR BN -10 Ao 250 ot -23 ao 121 Kaxxablii KnanaH Ha 3aBofie NpoBepAETCA Ha paBoTOCNOCOBHOCTb MMAPABNNYECKOM XNAKOCTbIO.
3 10 50 (0.21 [0 3.5) MK-AB3-302 EFPKE')MM :l '10 RO 275 or -4213 ho :jo
- VCPA3B 50 no 150 (3.5 po 10.4) MK-AB50-302 0 70298 or 40 A0 148 MoAGOP KOMMOKEHTO CUCTeMbI <
150 00 350 (10.4 10 24.2) MK-AB150-302 TwaTensHO NPoBOAMTE NOAGOP KOMMOHEHTOB AA Ballei CHCTeMbl. OTBETCTBEHHOCTb 3a NOA6OpP KpaHa nog, paboyee faeneHue, pabo-
500000 0420 1| ks es

m www.hsme.ru




OBPATHbIE K/TAMNAHbDI HSME corporation

OBPATHbIE KJTAMAHbI O6paTHbI knanaH
Cepua VCE VCE-L/S
— e —
—~— ,ﬁ'l |
B =TT
MpumeHeHne OC:GeHI;OCTM S 1] L]
L]
CxaTbll BO3AYX, MApaBINyecKne XnaKocT u macna. . ﬂii?’?ﬂSZ?;:;g’g:el?nznﬁ;iﬁ)(awaHng s paTHOro Toka cpefbl
h1 L/ H
L
L

MaTepuanbl Koprnyca KpaHa

Topu. coeanHeHuA
Matepuwan kopnyca Howmep DN PN D. H h1 h L L1
OnemeHTbI m T Bxoa/Bbixog,
i ] 34 [+ 5 epX. cTanb rpepogucTan ctasnb
1. Tapenka Hepx. ctanb 316 YrpepoaucTas ctanb 06L-C 6L 250 6 4 v v 58 2
VCE1- 06S-C 6S 3.5 6 17 63.5 34.5
2. YnnoTHeHve FKM NBR 08S-C 8s 400 8 19 19 19 63.5 345
3. LWawnba Hepx. ctans 316 VYrpepogaucras ctanb VCE2 08L-C 8L 5 250 8 17 19 19 59 30
,—4{ 4. MpyxxuHa Hepxx. ctanb 304+WPB | Y. ctans (SWP-A) e os 400 10 22 22 24 725 405
10L-C 10L 250 10 19 22 24 69.5 40.5
rc\..,.[ 5. Hanpasnatowwan Hepx. ctans 316 Yrnepoamncraa ctanb VCE3- 195-C 125 7.5 200 12 24 o4 27 745 425
. MeTtannunyeckoe ynnotHeHne oo 1y 15mm, 12L-C 12L 250 12 22 27 30 72.5 43.5
6. YnnotH. kopnyca YnnoTtHeHnHe u3 PTFE ana 16 mm 1 6onbLue VCE4- 9.5
14S-C 14S 400 14 27 27 32 82.5 47.5
PaGouan Temnepatypa VCES. 15L-C 15L » 250 15 27 27 32 77.5 475
e KpaHbl n3 Hepxx. ctanu: -20 go 200°C c ynn. us FKM. -20 go 90°C ¢ onuuoHansHbiMmu yn. n3 NBR. 16S-C 16S 400 16 30 32 36 86.5 50.5
¢ KpaHbl 13 yrn. ctanu: -10 go 90°C ¢ ynn. n3 FKM. -10 go 120°C ¢ onuuoHanbHbiMK ynn. n3 NBR. 18L-C 18L 14 250 18 32 36 36 83.5 51.5
VCE®6-
20S-C 208 15 400 20 36 41 46 97.5 54.5
VCE7 22L-C 22L 18 160 22 36 41 46 93.5 61.5
YcTaHOBKa KnanaHa 25S-C 258 19 250 25 46 46 50 106.5 58.5
VCES 28L-C 28L 23 100 28 41 50 55 102.5 69.5
30S-C 30S 24 250 30 50 60 60 122.5 69.5
KnanaH cocTonT U3 AByx YacTeln, Ha Kax a0 4acTu eCTb LUeCTUrPaH- 35L-C 35L 35 50 50 50 1175 745
HUK Nop KoY. Heobxoanmo 6epexxHo ycTaHaBnMBaTbKanaH. 100 ; .
VCE9- 42L-C 42L 29 42 60 65 0 119 74
Korpa yaepxxvBaeTe KnanaH 3a WecTurpaHHvk h To MoHTUpyeTe 38S-C 388 250 38 60 136.5 75.5
Tpy6Ky Ha BbixoAe.
Bbixon Bxon
He nepxwte knanax 3a h1, 3TO MOXET NMPMBECTU K pacKpy4u-
BaHUIO Knanawa. O6paTHbIN KnanaH “
VCE-F |
To4HO TaK e Henb3A yaepxueats h, KOraa MOHTMPyem Tpy6-
Ky Ha BXof. -
gaf— _.( — 1t q
WHO®OPMALIMA ANA O®OPMNIEHNA 3AKAS3A. 7 \_}7_/
[nAa 3akasa knanaHa BbibepeTe NOAXOAALMA HOMEP U3 Tabnmubl. Mpumep:VCE1-06L-C
[inA 3akasa knanaHa u3 HepX. cTanu nomeHsanTe “C” Ha “SS” ¢ Homepe. Mpumep: VCE1-06L-SS L
KnanaHbl nocTaBnATCA CO CTaHAaPTHOM Npy>nHo Ha 0.5 6ap.
[inA 3akasa knanaHa ¢ onuUMOHAaNbHON NPY>XUHOW, BCTaBbTE HOMEP MPY>KMHBbI B HOMEP KnanaHa. Mpumep: VCE1-06L-1-SS
KnanaHbl N3 HepXX. CTanu cTaHaapTHO nocTtaenaloTcA ¢ yna. us FKM, TopLl. coeavHeHuA
[nA 3akasa knanaHos ¢ ynn. ua NBR, sctasbTe “BN” B Homep. Mpumep: VCE1-06L-1-BN-SS Howmep Eron DN PN D1 L L1 L2 h1 h T (PF)
X0, bIXo4,
KnanaHbl n3 yrn. ctanu ctaHpapTHO noctaenatoTea ¢ yni. n3 NBR,
[ON1A 3akasa knanaHos ¢ ynn. u3 FKM, sctasbTe “VT” B HoMep. Mpumep: VCE1-06L-1-VT-C VCE1- F2G-C BHyTp. 1/8” PF 35 400 19 425 8 12 19 19 1/8
F4G-C BHyTp. 1/4” PF ' 19 51 12 16 19 19 1/4
VCES- F6G-C BuyTp. 3/8” PF 7.5 400 24 60 12 17 24 27 3/8
OABJIEHVE OTKPbITUA KNAMNAHA VCES5- F8G-C BryTp. 1/2” PF 11 315 32 72 14 20 32 36 1/2
0.5 6ap ctaHgapTHo. OTKpbITUE Ha 0.2, 1, 2, 3, 1 5 6ap OnNUMOHANBLHO. VCES- F12G-C BHyTp. 3/4” PF 15 250 41 84 16 22 41 46 3/4
VCE7- F16G-C BHyTp. 17 PF 19 46 95 18 25.5 46 50 1
O603Ha4YeHVe NPY>KNHbI 02 05 1 2 3 5
VCES8- F20G-C BryTp. 1 1/4” PF 24 250 60 110 20 28 60 60 11/4
HomuHanbHoe pasneHne oTKpbITMA 0.2 6ap 0.5 6ap 1 6ap 2 6ap 3 6ap 5 6ap VCE9- F24G-C BHyTp. 1 1/2" PF 29 65 114 22 28.5 65 70 11/2
e [onycTtumo konebaHve gaBneHnst oTKpbITUs Ha +/- 20% e KnanaHbl NOCTaBASIOTCSA CO CTaHAAPTHOW NPY>XWHOW ¢ AaBneHnem oTkpbitus 0.5 6ap.

m m www.hsme.ru




OBPATHbIE K/TAMNAHbDI HSME corporation

O6parTHbIi knanaH O6paTHbI knanaH
VCE L/S-GE VCE GE-L/S
L/S-ME ME-L/S u
N - - L )
e - N (e ]
- N I:l u
ﬁ/ hi h h h H
L L2 L2 L
BSP umnuHppuyeckan BSP uunuHppuyeckan
Topu. coeguHeHuA TG Topu. coeguHeHunA
Homep S — DN PN D H h1 h K L L1 L2 (PF) Homep e — DN PN D H h1 h K L L1 L2 TG (PF)
06L2GE-C 6L / BHelwwH. 1/8"PF 250 6 14 17 17 14 41 26.5 8 1/8 2GEO6L-C BHewwH. 1/8” PF / 6L 250 6 14 17 17 14 | 425 | 28 8 1/8
VCE1- 06S4GE-C 6S / BHelwH.1/4’PF 3.5 400 6 17 19 19 19 46 31.5 12 1/4 VCE1- 4GE06S-C BHewH. 1/4” PF / 6S 3.5 | 400 6 17 19 19 19 46 | 315 | 12 1/4
08S4GE-C 8S / BHelwH. 1/4"PF 400 8 19 19 46 31.5 12 1/4 4GE08S-C BHewH. 1/4” PF / 8S 400 8 19 19 46 | 315 | 12 1/4
08L4GE-C 8L / BHewH. 1/4”’PF 250 8 17 19 19 19 43 28.5 12 1/4 4GE08L-C BHewH. 1/4” PF / 8L 250 8 17 19 19 19 | 445 | 30 12 1/4
VeEZ 10S6GE-C 10S / BHewH. 3/8"PF > 400 10 22 22 24 22 54 38 12 3/8 VeEZ 6GE10S-C BHewwuH. 3/8” PF / 10S 5o 400 | 10 | 22 | 22 24 | 22 54 | 38 12 3/8
VCES- 10L4GE-C 10L / BHewH. 1/4°PF 75 250 10 19 22 24 19 53 38.5 12 1/4 VCES- 4GE10L-C BrewH. 1/4” PF / 10L 75 250 10 19 22 24 19 53 | 385 | 12 1/4
12S6GE-C 12S / BHewH. 3/8"PF 400 12 24 24 27 22 57 41 12 3/8 6GE12S-C BHewH. 3/8” PF / 12S 400 12 24 24 27 22 57 41 12 3/8
12L6GE-C 12L / BHewwH. 3/8"PF 250 12 22 27 30 22 55 40.5 12 3/8 6GE12L-C BHewH. 3/8” PF / 12L 250 12 22 27 30 22 57 | 425 | 12 3/8
VCES- 14S8GE-C 14S / BHewH. 1/2°PF 95 400 14 27 27 32 27 61 435 | 14 1/2 VCEs- 8GE14S-C BrewwH. 1/2” PF /148 95 400 | 14 | 27 | 27 | 32 | 27 | 62 | 445 | 14 1/2
15L8GE-C 15L / BHewH. 1/2°PF 250 15 27 27 32 27 57.5 | 425 14 1/2 8GE15L-C BrewwH. 1/2” PF / 15L 250 15 27 27 32 27 | 605|455 | 14 1/2
VCES- 16S8GE-C 16S / BHewH. 1/2"PF " 400 16 30 32 36 27 64 46 14 1/2 VCES- 8GE16S-C BHewH. 1/2” PF / 16S " 400 16 30 32 36 27 66 48 14 1/2
VCEG- 18L8GE-C 18L / BHewH. 1/2"PF 14 250 18 32 36 36 27 64 48 14 12 VCEG- 8GE18L-C BHewH. 1/2” PF /18L 14 250 18 32 36 36 27 66 50 14 12
20S12GE-C 20S / BHelwH. 3/4’PF 15 400 20 36 41 46 32 71.5 50 16 3/4 12GE20S-C BHewH. 3/4” PF / 20S 15 400 20 36 41 46 32 | 735 | 52 16 3/4
22L12GE-C 221 / BHelwH. 3/4"PF 18 160 22 36 41 46 32 72 56 16 3/4 12GE22L-C BhewwH. 3/4” PF / 22L 18 | 160 | 22 | 36 | 41 46 | 32 | 71 53 16 3/4
VCET- 25S816GE-C 25S / BHelwwH. 1"PF 19 250 25 46 46 50 40 78.5 | 545 18 1 VCET- 16GE25S-C BHewH. 1” PF / 25S 19 250 25 46 46 50 40 | 785 | 54.5 18 1
VCES- 28L16GE-C 28L / BHewH. 1"PF 23 100 28 41 50 55 40 80.5 64 18 1 VCES- 16GE28L-C BrewH. 17 PF /28L 23 100 28 41 50 55 40 | 795 | 63 18 1
30S20GE-C 30S / BHewH. 1 1/4’PF 24 250 30 50 60 60 50 90.5 64 20 11/4 20GE30S-C BrewH. 1 1/4” PF / 30S 24 250 30 50 60 60 50 | 905 | 64 20 11/4
35L20GE-C 35L / BHewH. 1 1/4’PF 100 35 50 60 60 50 915 70 20 11/4 20GE35L-C BrewH. 1 1/4” PF / 35L 100 35 50 60 60 50 [90.5 | 69 20 11/4
VCE9- 42L.24GE-C 42L / BHewH. 1 1/2°PF 29 100 42 60 65 93 70.5 22 11/2 VCE9- 24GE42L-C BrewH. 1 1/2” PF / 42L 29 100 42 60 55 91 68.5 | 22 11/2
38S24GE-C 38S / BHewH. 1 1/2"PF 250 38 60 65 7 % 102 | 71.5 22 1172 24GE38S-C BHewH. 1 1/2” PF / 38S 250 38 60 6 7 55 100 | 69.5 | 22 1172
MeTpuyeckana umnuHapuyeckan MeTtpuyeckana umnuHapuyeckas
Topu. coeguHeHnA Topu. coeanHeHuA
Homep DN | PN [ D H h1 h K L L1 L2 | TM (Metpuy.) Homep DN | PN | D H | hi h K L | L1 | L2 [TM (Merpuy.)
Bxoa/Bbixon Bxon/Bbixop,
06L10ME-C 6L/M10x 1 250 6 14 17 17 14 41 26.5 8 M10 x 1 10MEO6L-C M10x 1/6L 250 6 14 17 17 14 | 425 | 28 8 M10 x 1
VCE1- 06S12ME-C 6S/M12x1.5 3.5 400 6 17 19 46 31.5 12 M12x 1.5 VCE1- 12ME06S-C M12x1.5/6S 3.5 | 400 6 17 19 46 [ 315 | 12 M12x 1.5
08S14ME-C 8S/M14x 1.5 400 8 19 19 19 19 46 | 315 | 12 M14x 1.5 14ME08S-C M14x1.5/8S 400 | 8 19 19 9 19 | 46 | 315 | 12 M14x 1.5
08L12ME-C 8L/M12x 1.5 250 8 17 19 19 19 43 | 285 | 12 M12x 1.5 12ME08L-C M12x1.5/8L 250 | 8 17 19 19 19 | 445 | 30 12 M12x 1.5
VOE2- 10S16ME-C 10S/M16 x 1.5 55 400 10 22 22 24 22 54 38 12 M16 x 1.5 VOER- 16ME10S-C M16 x 1.5/10S 55 400 10 22 22 24 22 54 38 12 M16x 1.5
10L14ME-C 10L/M14x 1.5 250 10 19 22 24 19 53 38.5 12 M14x 1.5 14ME10L-C M14x1.5/10L 250 10 19 22 24 19 53 | 385 | 12 M14x 1.5
VOES- 12S18ME-C 128 /M18x 1.5 7o 400 12 24 24 27 22 57 41 12 M18x 1.5 VCES- 18ME12S-C M18x 1.5/12S8 7o 400 12 24 24 27 22 57 41 12 M18x 1.5
12L16ME-C 12L/M16x 1.5 250 | 12 22 27 30 22 55 | 405 | 12 M16 x 1.5 16ME12L-C M16x 1.5/12L 250 | 12 | 22 | 27 | 30 | 22 | 57 |425| 12 M16x 1.5
VCE4- 14S20ME-C 14S/M20 x 1.5 95 400 14 27 27 32 27 61 43.5 14 M20 x 1.5 VOES- 20ME14S-C M20 x 1.5/14S 95 400 14 27 27 32 27 62 | 445 | 14 M20 x 1.5
15L18ME-C 15L/M18x 1.5 250 15 27 27 32 27 57.5 | 425 14 M18x 1.5 18ME15L-C M18x 1.5 /15L 250 15 27 27 32 27 | 605 | 455 | 14 M18x 1.5
VOES 16S22ME-C 16S/M22 x 1.5 B 400 16 30 32 36 27 64 46 14 M22 x 1.5 VCES- 22ME16S-C M22 x 1.5/16S 1 400 16 30 32 36 27 66 48 14 M22 x 1.5
18L22ME-C 18L/M22x 1.5 14 | 250 | 18 32 36 36 27 64 48 14 M22 x 1.5 22ME18L-C M22x 1.5/18L 14 | 250 | 18 | 32 | 36 | 36 27 | 66 50 14 M22 x 1.5
VOEE- 20S27ME-C 20S/M27 x 2 15 400 20 36 41 46 32 71.5 50 16 M27 x 2 VCEE- 27ME20S-C M27 x 2/ 20S 15 400 20 36 41 46 32 [ 735 | 52 16 M27 x 2
VCE7- 22L.26ME-C 22L/M26x 1.5 18 160 22 36 41 46 32 72 56 16 M26 x 1.5 VCET- 26ME22L-C M26 x 1.5/22L 18 160 22 36 41 46 32 71 53 16 M26 x 1.5
25S33ME-C 2558 /M33 x 2 19 250 25 46 46 50 40 78.5 | 54.5 18 M33 x 2 33ME25S-C M33 x 2 /258 19 250 25 46 46 50 40 | 785 | 54.5 18 M33 x 2
28L33ME-C 28L /M33 x 2 23 100 28 41 50 55 40 80.5 64 18 M33 x 2 33ME28L-C M33 x 2/28L 23 100 28 41 50 55 40 [ 795 | 63 18 M33 x 2
VOES- 30S42ME-C 30S /M42 x 2 24 250 30 50 60 60 50 90.5 64 20 M42 x 2 VOES- 42ME30S-C M42 x 2/ 30S 24 250 30 50 60 60 50 | 90.5 | 64 20 M42 x 2
35L42ME-C 35L/M42x 2 100 35 50 60 60 50 91.5 70 20 M42 x 2 42ME35L-C M42 x 2/ 35L 100 35 50 60 60 50 | 90.5 | 69 20 M42 x 2
VCE9- 42L48ME-C 42L /M48 x 2 29 100 42 60 65 70 55 93 70.5 22 M48 x 2 VCE9- 48ME42L-C M48 x 2 /421 29 100 42 60 65 70 55 91 68.5 | 22 M48 x 2
38S48ME-C 38S/M48 x 2 250 38 60 55 102 | 715 22 M48 x 2 48ME38S-C M48 x 2 /38S 250 38 60 65 70 55 100 | 69.5 | 22 M48 x 2

m www.hsme.ru R




